## Нептун и его команда

О бывалых моряках, уже пересекавших экватор, говорят - «У него зад в ракушках». Сегодня это можно сказать и о нас, хотя зеркало такого не подтверждает. А еще вчера нас презрительно называли «Pollywogs». Интернета под рукой нет, а offline словарик таких слов не знает. Но ясно, что это нечто позорное, если не сказать неприличное. Вчерашний Праздник Нептуна нас от обидной клички избавил.



Во всяком представлении есть исполнители и есть зрители. При нашей активности не стоит удивляться, что мы попали в первую категорию из 50-ти счастливчиков. Желающих было намного больше.

«Вы пропали, пацаны, - говорил нам организатор праздника. Над вами будут издеваться, вас будут «лечить» и совершать над вами непотребности. Вы сейчас дадите подписку, что добровольно на это идете. Одумайтесь, пока не поздно».

Мы гордо отказались. Не попавшие в список нам завидовали.

Оделись так как нам рекомендовали, то есть в то, что не жалко потом выбросить. В 2 часа вокруг бассейна собралась толпа зрителей. Бригада экзекуторов в голубых медицинских халатах суетилась, расставляя инструменты для посвящения в бывалых моряков. Здоровенная рыбина на блюде, пудовые бадьи с разноцветным жидким содержимым.

Оркестр весело заиграл похоронный марш и наша группа, пританцовывая, двинулась по бортику вокруг бассейна.

Нептун зачитал нам обвинение - мол, ничтожные вы людишки! Бросаете вызов мне, владыке морей и океанов! Клянитесь, что будете уважать мои законы и не обижать моих подданных! Или вы уже в чем-то виноваты?

Здоровенный детина, изображающий Нептунову подругу, зловеще покрикивал - «Признавайтесь, что виноваты, сейчас мы будем вас воспитывать! Вот санитарная команда наготове! Дрожите, жалкие вы сухопутные головастики!»

«Не виноватые мы!» - заголосила наша группа нестройным хором.



По моряцким законам для подтверждения нам требовалось целовать рыбину, но по

случаю Ковида, поцелуй заменили поклоном или реверансом. Я целовала здоровенного голубого марлина, но не в губы, а в воздух рядом.

Капитан и вся команда заверили Нептуна в своем ему почтении и санитарная бригада приступила к «лечению» Pollywods. Группами человек по десять нас усаживали на бортик бассейна и «медсестрички» сладострастно поливали нас с головы до ног кого острым супчиком, кого жидкой овсяной кашей.

Кое-кому натирали лысину губкой и полоскали уши непотребным.

Мне достался половник соуса карри на затылок, что-то липкое за шиворот и черпак зеленой дурнопахнущей массы на грудь. Глаза щипало, по губам текло солёное месиво. Было весело!

По команде главного санитара мы нырнули в бассейн, уже изрядно запачканный предыдущими группами. Хорошенько отнырявшись и смыв безобразия с лица и футболки, мы вылезали из бассейна уже в статусе «Зад в ракушках».

Надо торопиться, чтобы поймать момент, когда на информационном табло с капитанского мостика в графе «Широта» появятся знаковые нули.





Фотографируем экран и показания компаса - на память.

Теперь можно поднять бокал - С Экватором Вас!